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 Председник Социјалдемократске странке (СДС) Борис Тадић казао је да је Србија
стављена на "црну листу" међувладине организације ФАТФ (Financial Action Task Force)
која се бори против прања новца и финансирања терористичких организација.

  "Србија је од јуче стављена на 'црну листу', заједно са Јеменом, Сиријом, Ираком, са
државама које учествују у прању новца и чије институције то не спречавају, чије
институције не спречавају дотур новца терористичким организацијама. То наша влада
сакрива од јавности", казао је Тадић новинарима испред Председништва.  

  

Он је додао да је са те листе јуче искључена Босна и Хереговина, а Србија је стављена,
што је чини једином земљом на Балкану која је нашла место на листи заједно са
"оцрњеним земљама".  

  

"Више пута сам говорио да су људи који су данас на власти у Србији они који су
продавали оружје нелегално терористичким групацијама и различитим парадржавниом
ентитетима у свету, а последица свега је да је Србија сада на 'црној листи'", казао је
Тадић.

  

"Шта је Србија урадила да заштити Оливера Ивановића?" 
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Он је истакао да је данас 40 дана од убиства лидера Грађанске иницијативе "СДП"
Оливера Ивановића, као и да је његово убиство "закономерно тој вези организованог
криминала, прања новца и повезаности Србије са најцрнијим државама света".  

  

"Све ово је повезано у заједнички систем, а то је спрега државе с организовананим
криминалом, која производи ризике за живот не само грађанина какав је био Оливер
Ивановић, већ за све грађане", оценио је бивши председник Србије Борис Тадић.  

  

Он је позвао Вучића да као актуелни председник Србије и председник Савета за
националну безбедност позове на одговорност све који нису заштититили живот
Оливера Ивановића и одговори шта је учинио да заштити Ивановића и зашто је Србија
стављена на "црну листу".  

  

"Убиство Оливера Ивановића је четврто политичко убиство које се у последње две
деценије десило у Србији и ми смо једина земља на тлу Европе где се десило нешто што
ми морало да изазове срам код свих представника државе", истакао је Тадић.  

  

Он је подсетио да је Ивановић пре убиства упозоравао на претње, као и да је имао
разговор о томе у Безбедносно информативној агенцији, али да Оливера нико није
заштитио.  

  

"Шта је то Србија урадила да се укључи у процес заштите његовог живота? Држава која
не заштити свог угроженог грађанина саучествује у угрожавању његовог живота, а то се
и десило", казао је Тадић.  

  

(Бета)
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